	Раздел
	

	ФИО педагога
	

	Дата
	

	Класс 
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Создание партии «Алаш».

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	9.1.2.1 анализировать роль и деятельность казахской интеллигенции
9.3.1.4 анализировать политику  партии «Алаш» в возрождении национальной государственности


	Цель урока
	-Раскрыть сущность алашординского движения.
- Развивать речь, мышление, навыки работы с учебником.
- Воспитать у учащихся патриотизм, человечность, любовь к Родине.


	Критерии успеха
	Анализировать цели и деятельность первых политических партий в Казахстане в начале  ХХ века. 
Оценивать роль партии «Алаш» в пробуждении национального самосознания казахского народа;
Пишут от имени исторических личностей статью в газету «Казах» о актуальных вопросах. 


	Ход  урока 

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Организационный этап
	1.  Психологическая релаксация, разминка.  
2. Проверка готовности учащихся к уроку.
Порядок на партах учащихся,  наличие учебных принадлежностей, учебника и т.п.
Чтобы определить тему урока продемонстрируйте данную иллюстрацию и задайт еучащимся следующие вопросы:
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· Почему в началеХХвекадеятельностьказахскойинтеллигенцииактивизировалась?
· Какиеинтересынародаониотстаивали?
· Каковаможетбытьсвязьказахскойинтеллигенции и конноговойскаотображенногонаиллюстрации?

1. Ознакомление с темой урока и целями обучения, запись в тетради.
	Показывают решения задач, при возникновении вопросов разбирают с учителем
	Формативное оцениваниее
	Диалогическое обучение
Саморегулируемое обучение
Критическое мышление

	Изучение нового материала
	Проект программы партии «Алаш»
Историческое значение партии «Алаш», алашордынцев
Первые шаги по образованию партии были предприняты в период первой русской революции в 1905 году.
Основные даты:
1917 год июль – в г. Оренбурге состоялся Первый Всеказахский съезд. Был организована партия «Алаш»
1917 год 21 ноября – в газете «Казах» был опубликован проект партии «Алаш».
Главными задачами партии провозлгашались:
освободить страну от колониального порабощения;
вывести казахское общество из средневекового состояния и войти в содружество цивилизованных стран;
осуществление коренных изменений в социально-экономической и общественно-политической жизни казахского общества;
Разделы проекта программы партии «Алаш»
Первый раздел – «Форма государства»
Второй раздел – «Свобода на местах»
Третий раздел – «Основные права»
Четвертый раздел – «Религиозное дело»
Пятый раздел – «Правосудие и суд»
Шестой раздел – «Защита страны»
Седьмой раздел – «Налог»
Восьмой раздел – «Рабочие»
Девятый раздел – «Наука, обучение знанию»
Десятый раздел – «Земельный вопрос»
Термины:амнистия, государство, партия, революция.
Прицины прекрашения существовании партии:
неблагоприятная военно-политическая ситуация;
недостаточный уровень развития казахского общества;
попытки компромисса с Советской власьтю;
Закрепление новой темы: Вопросы
1. Как сформировалось данное политическое течение?
2. Какие этапы прошла партия «Алаш» на пути своего политического становление?
3. Какие цели и задачи ставила перед собой и казахским обществом партия «Алаш»?
4. Почему партия «Алаш» потерпело поражение?

Исследование и анализ
заданиеПредложитеучащимсясоздать проект газеты, исходяиздействийпартии «Алаш» повосстановлениюнациональнойгосударственности
Критерии:
· Название газеты;
· Оформление газеты;
· Информация должнасоответствоватьпотеме в газете;
2 задание. РАФТ историческоеписьмо. 
Дескрипторы: 
[bookmark: _GoBack]Письмопишетсяопределеннойаудиторииот имениисторическогодеятеля;
Объемне менее110слов;
В контексте применяютсятермины;
Приводятаргументы, доказательства; 
Вывод.
	Роль
	Аудитория 
	Формат 
	Тема

	А. Букейханов
А.Байтурсынов. 
М.Дулатов. 
А.Ермеков 
	Рабочие
Интеллигенция
Сельскиежители
	Дневник
 Отчет
Призыв
Приказ
	Программа партииАлаш 



	Анализируют правило 1-3 
Ознакамливаются с методами решения
Разбирают совместно с учителем понятие 
	Словесная оценка учителя
. Взаимооценивание
Стратегия «Стикер
	100 лет Алаш Орда. Первая партия котораябороласьзанашунезависимость
https://www.youtube.com/watch?v=LmmdvVKg2F4


	Рефлексия
	Повторить формулы и определения по теме: «Погрешности»
В конце урока учащиеся проводят рефлексию:
- что узнал, чему научился
- что осталось непонятным 
- над чем необходимо работать
	Учащиеся подытоживают свои знания по изучаемой теме.  
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